

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE		
<i>3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova</i>		
Autor práce:	Bc. Denisa Tichá	
Vedoucí práce:	PhDr. Marie Zvoníčková	
Název práce:	Klasifikační systém NAS v ošetrovatelské praxi	
Autor posudku:	PhDr. Marie Zvoníčková, 3. LF UK, marie.zvonickova@lf3.cuni.cz	
	<i>Vedoucí práce</i>	
	V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	Body
		0-4
1	Hodnocení volby tématu (relevance k oboru), originalita	
	Téma práce je nejen v oboru intenzivní péče velmi aktuální. Hodnocení náročnosti komplexní ošetrovatelské péče v oboru Intenzivní péče je velmi obtížné, a pravděpodobně vždy se bude jednat pouze o hodnocení náročnosti určitého segmentu činností. I přesto je důležité se tímto tématem zabývat a inspirovat se zahraničními zkušenostmi. V České republice se jedná o první práci zaměřenou na NAS.	4
2	Hodnocení formulace cílů práce, jejich naplnění	
	Cílem práce bylo přeložit NAS a manuál k jeho používání do češtiny. Autorku práce téma zajímalo. Při zpracování dokázala využít své jazykové dovednosti i znalost problematiky intenzivní péče. Hlavní cíl práce se jí podařilo splnit, výsledkem je graficky pěkně upravená škála i manuál.	4
3	Hodnocení metodologie práce, zpracování a interpretace výsledků	
	Autorka pracovala samostatně a systematicky. Na s. 36 popsala všechny fáze překladu, zpětného překladu, následujících korektur i spolupráce s panelem expertů tak, aby bylo možno v eventuálním dalším kroku na její práci navázat. NAS ověřila na malém vzorku respondentů ve FNKV, aby zjistila srozumitelnost a použitelnost v běžné praxi. K použití na větším vzorku bude potřeba provést CVI.	3
4	Hodnocení práce se zdroji, citování a formální stránky práce	
	Autorka práce pracovala s českými, ale zejména se zahraničními zdroji, které ve své práci dobře využila. V teoretické části se zabývala charakteristikou intenzivní péče, obecně pracovní zátěží sester a skórovacími systémy, z nich pak zásadně NAS. Tato část práce velmi dobře dokumentuje proces uvažování o tématu, které zpracovala v diplomové práci – nebylo to jednoduché, stálo to hodně úsilí, ale ve výsledku se jedná o velmi dobře uchopený problém. V seznamu literatury se objevují nepřesnosti zejména v uvedení legislativních dokumentů.	3
5	Hodnocení přínosu pro praxi	
	Předkládaný nástroj NAS se může v klinické praxi velmi dobře uplatnit při posouzení pracovní zátěže sester, pracujících v intenzivní péči. Předpokladem je důkladné vysvětlení smyslu NAS, principu hodnocení a otevřenosti systému k jeho další kultivaci.	4

			Body celkem
			18
Poznámky, doplňky posuzovatele:			
Otázky k obhajobě:	Jaké je Vaše doporučení pro pokračování práce na NAS v ČR?		
Hodnocení celkem: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.			
Návrh klasifikace práce:			
	výborně		
Datum:	6.6.2024		
Podpis:	Marie Zvoníčková		

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
17 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
13 až 16	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
9 až 12	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
8 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>